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Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção - CTPCC 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE TRANSPARÊNCIA PÚBLICA E COMBATE À 
CORRUPÇÃO 

Local: ARPB Data: 02/03/2018  Hora: 09h00 às 11h00 

 Pauta:  
- Leitura da ata da reunião anterior; 
- I Seminário sobre Compliance na Administração 
- Acompanhamento do andamento das deliberações; 
- Planejamento das ações para o ano de 2018; 
- Outros assuntos; 
- Agendamento da próxima reunião. 

Presentes: Waldir Porfírio, Gilmar Martins, Gilvanildo Pereira, Leonardo Quintans, Lúcio 
Landim, Sebastião Souza 

Ausentes: Livânia Farias (justificada); Eduardo Albuquerque (justificada); Tânia Brito 

(justificada); João Bosco Carneiro Júnior;  Aluízio Bezerra Filho, Nildo Nunes 

 

A 10ª reunião do Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção – CTPCC teve início 

com o Presidente do Conselho, Waldir Porfírio, fazendo a leitura da pauta e na sequencia, 

convidando o Dr. Sheyner Asfora, associado do Instituto Brasileiro de Compliance – IBC, que 

esclareceu aos demais membros como surgiu a oportunidade em trazer o “I Seminário de 

Compliance para Administração Pública Estadual da Paraíba – Sensibilização para a 

Implantação de Programas de Integridade”. Relatou que inicialmente a ideia do evento foi 

levada ao Procurador Geral do Estado – PGE, Dr. Gilberto Carneiro, que sugeriu realizar o 

evento através CTPCC. Prosseguiu dizendo que o evento não terá custo nenhum para o estado, 

uma vez que já foram firmadas várias parcerias, a exemplo do SEBRAE que disponibilizou o 

auditório como local do evento. O Seminário terá início às 09h00 e finalizará às 12h00. Haverá 

certificado de participação expedido pelo CTPCC e pelo IBC, que será encaminhado por e-mail e 

stand para venda de livros relativos ao tema. O evento será gravado pela empresa EAD Mundo 

e, posteriormente, será disponibilizado no site do IBC, do CTPCC, do MPE e de outros órgãos 

que tenham interesse. A expectativa de público é de 250 a 280 inscritos. O Conselheiro Gilmar 

Martins disse que a propositura do tema para este Conselho vem bem a calhar uma vez que o 

Decreto de Regulamentação da Lei Anticorrupção no estado da Paraíba será assinado pelo 

Senhor Governador do Estado. Decreto este que foi trabalhado no âmbito do CTPCC. O 

Conselheiro também sugeriu um futuro evento voltado as empresas que se relacionam com a 

administração pública. O Presidente Waldir Porfírio gostou da sugestão de levar este mesmo 

evento de Compliance à cidade de Campina Grande. Dando prosseguimento a reunião, o 

Conselheiro Gilmar Martins fez a leitura da ata da reunião anterior, datada de 01/12/2017. O 
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Presidente Waldir Porfírio informou que entrará em contato com o Conselheiro Gabriel Wright 

para dar prosseguimento a parceria da CGU com a ESPEP visando levar ações de cidadania, 

transparência e controle às escolas públicas estaduais. Sobre os encaminhamentos da reunião 

passada foi informado que foi entregue ao Governador do Estado Nota Técnica visando a 

regulamentação das condições ampliativas da publicidade dos procedimentos licitatórios, assim 

como uma recomendação para que os municípios adotem as mesmas providencias. O 

Presidente Waldir Porfírio e o Conselheiro Leonardo Quintans ficaram de agendar reunião com 

o presidente da FAMUP para tratar do tema. Por falta de quórum mínimo foi decidido que as 

ações de 2018 serão discutidas na próxima reunião. Finalizada a reunião foram definidos os 

seguintes encaminhamentos: 1. Agendar reunião com o presidente da FAMUP – Waldir Porfírio 

e Leonardo Quintans; 2. Enviar cópia de ofício de encaminhamento da Nota Técnica ao 

Governador para o Conselheiro Leonardo Quintans – Gianka Cunha; 3. Agendar reunião na AL 

para tratar da possibilidade em disponibilizar o link da legislação no Portal da Transparência – 

Waldir Porfírio; 4. Encaminhar ofício para o secretário do Pacto Social com proposta de 

inclusão, dentre os requisitos para adesão dos municípios ao pacto Social do Governo do 

Estado, a criação de Conselhos Municipais de Transparência Pública e Combate a Corrupção – 

Waldir Porfírio e Gilvanildo Pereira.  A próxima reunião foi agendada para o dia 04 de maio de 

2018, das 09h00 às 11h00, na ARPB, tendo como minuta de pauta: 1. Leitura da ata; 2. 

Apresentação do Relatório da OGE; 3. Planejamento das ações para 2018; 4. Acompanhamento 

do andamento das deliberações; 5. Outros assuntos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada 

por mim, Gianka Cunha, a presente ata, com a anuência e todos os presentes acima nominados 

e referenciados. 

 

 

 


